



METODIKA HODNOCENÍ PROJEKTŮ

Programový rámec OPTAK, Opatření 1 – Technologie CLLD

Vazba na výzvu ŘO OPTAK: Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

KRITÉRIA ADMINISTRATIVNÍ KONTROLY

Všechna kritéria jsou napravitelná

Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/Nerelevantní/Nehodnoceno)
Projektový záměr je podán v předepsané formě	ANO – Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti. NE – Projektový záměr není podán v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti.
Formulář projektového záměru je podepsán oprávněnou osobou	ANO – Formulář projektového záměru je podepsán oprávněnou osobou. NE – Formulář projektového záměru není podepsán oprávněnou osobou.
Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě MAS	ANO – K projektovému záměru jsou doloženy všechny povinné přílohy podle výzvy MAS, a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě. NE – K projektovému záměru nejsou doloženy všechny povinné přílohy podle výzvy MAS, nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.
Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	ANO – Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS. NE – Projektový záměr je svým zaměřením v rozporu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.
Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS	ANO – Projektový záměr je v souladu s výzvou MAS. NE – Projektový záměr není v souladu s výzvou MAS.
Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu MAS	ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu MAS. NE – Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu MAS.
Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici výši dotace stanovenou ve výzvě MAS	ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovenou ve výzvě MAS. NE – Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovenou ve výzvě MAS.
Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů a % nepřímých nákladů	ANO – Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů a % nepřímých nákladů NE – Projektový záměr nerespektuje limity způsobilých výdajů nebo % nepřímých nákladů

Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/Nerelevantní/Nehodnoceno)
CZ-NACE projektového záměru odpovídá oprávnění k podnikání žadatele a zároveň nefiguruje mezi nepodporovanými CZ-NACE uvedenými v příloze výzvy OPTAK s názvem „Nepodporované CZ-NACE“	ANO – CZ-NACE projektového záměru odpovídá oprávnění k podnikání žadatele a zároveň nefiguruje mezi nepodporovanými CZ-NACE výzvy NE – CZ-NACE projektového záměru neodpovídá oprávnění k podnikání žadatele, nebo figuruje mezi nepodporovanými CZ-NACE výzvy
Projektový záměr je v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Holicko.	ANO – Projektový záměr je v souladu se Strategií CLLD MAS Holicko. NE – Projektový záměr není v souladu Strategií CLLD MAS Holicko.

KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ

Všechna kritéria jsou hodnotící

Název kritéria	Hodnocení	Bodový zisk
Prvožadatelé OP PIK, OP TAK	Žadatel nebyl dosud vybrán k podpoře v rámci OP PIK ani OP TAK K datu podání projektového záměru na MAS nebylo žadateli vydáno žádné Rozhodnutí o poskytnutí dotace z OP PIK ani z OP TAK. Žadatel informaci, že se jedná o prvožadatele OP PIK a OPTAK, uvedl do projektového záměru. Kontrolu provedou pracovníci kanceláře MAS náhledem do seznamů příjemců OP PIK a OP TAK uvedených zde: https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu (MAS bude archivovat snímek obrazovky).	20
	Žadatel byl již vybrán k podpoře v rámci OP PIK nebo OP TAK K datu podání projektového záměru na MAS bylo žadateli vydáno alespoň jedno Rozhodnutí o poskytnutí dotace z OP PIK nebo z OP TAK. Žadatel tuto informaci uvedl do projektového záměru. Nebo žadatel neuvedl v projektovém záměru, že se jedná o prvožadatele OP PIK nebo OP TAK. Nebo následnou kontrolou ze seznamů příjemců OP PIK a OP TAK bylo zjištěno, že žadateli již bylo vydáno alespoň jedno Rozhodnutí o poskytnutí dotace z OP PIK nebo z OP TAK.	0
Finanční náročnost projektu	Výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace, je max. 655.000,00 Kč Výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace, činí max 655.000,00 Kč, a to včetně nepřímých nákladů. Žadatel tuto informaci uvedl do projektového záměru.	10
	Výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace, je 655.000,01 Kč – 982.500,00 Kč Výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace, činí 655.000,01 Kč – 982.500,00 Kč, a to včetně nepřímých nákladů. Žadatel tuto informaci uvedl do projektového záměru.	5
	Výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace, je 982.500,01 Kč a více Výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace, činí 982.500,01 Kč a více, a to včetně nepřímých nákladů. Žadatel tuto informaci uvedl do projektového záměru.	0
Prvožadatel na MAS	Žadatel nebyl dosud vybrán k podpoře prostřednictvím MAS Holicko K datu podání projektového záměru na MAS nebyl žadateli z prostředků přidělených MAS Holicko vydán žádný Právní akt v PRV 2007-2013 ani v PRV 2014-2020 ani OP TAK 2021-2027 ani SZP 2021-2027. Prvožadatel je i ten, který byl vybraný MAS, ale u ŘO neuspěl.	10

Název kritéria	Hodnocení	Bodový zisk
	<p>Žadatel informaci, že se jedná o prvožadatele na MAS Holicko, uvedl do projektového záměru. Kontrolu provedou pracovníci kanceláře MAS náhledem do Seznamu podpořených projektů MAS Holicko, který bude k dispozici k nahlédnutí v kanceláři MAS.</p>	
	<p>Žadatel byl již vybrán k podpoře prostřednictvím MAS Holicko K datu podání projektového záměru na MAS byl žadateli z prostředků přidělených MAS Holicko vydán alespoň jeden Právní akt v PRV 2007-2013 nebo v PRV 2014-2020 nebo v OP TAK 2021-2027 nebo v SZP 2021-2027. Žadatel tuto informaci uvedl do projektového záměru. Nebo žadatel neuvedl v projektovém záměru, že se jedná o prvožadatele na MAS. Nebo následnou kontrolou ze Seznamu podpořených projektů MAS Holicko bylo zjištěno, že žadateli již byl vydán alespoň jeden Právní akt.</p>	0
Velikost podniku	<p>Žadatel (dané IČ) je mikropodnik nebo malý podnik (stav k 31.12. předešlého roku) Mikropodnik je vymezen jako podnik, který zaměstnává méně než 10 osob a jehož roční obrat nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 2 miliony EUR. Malý podnik je vymezen jako podnik, který zaměstnává méně než 50 osob a jehož roční obrat nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 10 milionů EUR. Žadatel informaci o počtu zaměstnanců (max. 49) a ročním obratu (max. 10 mil. EUR) k 31.12. předešlého roku uvedl do projektového záměru. Kontrolu provedou pracovníci kanceláře MAS náhledem na web ČSÚ/RES: https://apl.czso.cz/ISMS/cisdet.jsp?kodcis=579 (MAS bude archivovat snímek obrazovky).</p>	15
	<p>Žadatel (dané IČ) je střední podnik (stav k 31.12. předešlého roku) Střední podnik je vymezen jako podnik, který zaměstnává méně než 250 osob a jehož roční obrat nepřesahuje 50 milionů EUR nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 43 milionů EUR. Žadatel informaci o počtu zaměstnanců (50-249) a ročním obratu (10-50 mil. EUR) k 31.12. předešlého roku uvedl do projektového záměru. Nebo žadatel tyto informace v projektovém záměru vůbec neuvedl. Nebo následnou kontrolou z webu ČSÚ/RES bylo zjištěno, že žadatel (IČ) se svou velikostí řadí mezi střední podniky.</p>	0
Sídlo a nebo provozovna žadatele na území MAS	<p>Na území MAS Holicko se nachází sídlo žadatele (daného IČ) K datu podání projektového záměru na MAS se na území MAS Holicko nachází buď samotné sídlo žadatele nebo sídlo i provozovna žadatele (daného IČ). Žadatel tuto informaci uvedl do projektového záměru. Kontrolu provedou pracovníci kanceláře MAS náhledem na web ARES: https://wwwinfo.mfcr.cz/ares/ares_es.html.cz (MAS bude archivovat snímek obrazovky).</p>	10
	<p>Na území MAS Holicko se nachází pouze provozovna žadatele (daného IČ) K datu podání projektového záměru na MAS se na území MAS Holicko nachází pouze provozovna žadatele (daného IČ). Adresa sídla je mimo území MAS Holicko. Žadatel tuto informaci uvedl do projektového záměru. Nebo žadatel informaci o umístění sídla a provozovny do projektového záměru vůbec neuvedl. Nebo následnou kontrolou z webu ARES bylo zjištěno, že žadatel (IČ) nemá sídlo na území MAS Holicko.</p>	0

Název kritéria	Hodnocení	Bodový zisk
Diverzifikace podnikatelské činnosti a/nebo rozšíření stávajících aktivit	<p>Realizací projektu bude podpořena diverzifikace podnikatelské činnosti a/nebo rozšíření stávajících aktivit</p> <p>Realizací projektového záměru bude podpořena diverzifikace podnikatelské činnosti nabídkou nových produktů a služeb (nová živnost dle zákona o živnostenském podnikání) nebo dojde k rozšíření portfolia nabízených produktů a služeb, které žadatel doposud nevyráběl nebo neprovozoval (nová aktivita v rámci již existujícího živnostenského oprávnění).</p> <p>Za rozšíření stávajících aktivit se nepovažuje zlepšení vlastností v současnosti nabízených produktů nebo zlepšení poskytování již nabízené služby.</p> <p>Žadatel do projektového záměru popsal nabízené výrobky a služby (stav před a po realizaci projektového záměru) a zda došlo k rozšíření stávajícího živnostenského oprávnění (nový zápis v rámci předložení projektového záměru nesmí být starší než 6 měsíců). Kontrolu provedou pracovníci kanceláře MAS náhledem na web ARES: https://www.info.mfcr.cz/ares/ares_es.html.cz (MAS bude archivovat snímek obrazovky).</p>	10
	<p>Realizací projektu nebude podpořena diverzifikace podnikatelské činnosti ani rozšíření stávajících aktivit</p> <p>Realizací projektového záměru nebude podpořena diverzifikace podnikatelské činnosti nabídkou nových produktů a služeb ani nedojde k rozšíření portfolia nabízených produktů a služeb, které žadatel doposud nevyráběl nebo neprovozoval.</p> <p>Žadatel tuto informaci uvedl do projektového záměru. Nebo žadatel do projektového záměru informace o diverzifikaci ani rozšíření aktivit vůbec neuvedl. Nebo následnou kontrolou z webu ARES bylo zjištěno, že k rozšíření živnostenského oprávnění došlo více jak 6 měsíců před podáním projektového záměru na MAS.</p>	0
Společenská odpovědnost firem	<p>Žadatel je společensky odpovědný v sociální i environmentální oblasti</p> <p>Cílem je zvýhodnit zodpovědné žadatele, kteří v návaznosti na aktivity projektu v praxi uplatňují principy společenské odpovědnosti v ekonomické, sociální a/nebo environmentální oblasti.</p> <p>Podmínkou tohoto kritéria je zaměření na sociální i environmentální oblast v návaznosti na aktivity projektu.</p> <p><u>Sociální oblast</u></p> <p>V sociální oblasti se odpovědné chování firmy zaměřuje na přístup k zaměstnancům a podporu okolní komunity. Na pracovišti i v místní komunitě tak podnik ovlivňuje životní úroveň, zdraví, bezpečnost, vzdělávání a kulturní rozvoj občanů.</p> <p>Např. firemní dárcovství (finanční/materiální pomoc), poskytování zaměstnanců pro komunitní aktivity, podpora dobrovolnictví, podpora/účast při lokálních kulturních, vzdělávacích, sportovních, environmentálních, osvětových apod. akcích a aktivitách (spolupráce při organizaci, propagaci, zajištění vybavení, personálu,...), spolupráce s obcemi při řešení lokálních problémů, spolupráce s místními školami na rozvoji polytechnické výchovy, důraz na vzdělávání zaměstnanců, podpora jejich kariérního růstu, umožnění rovnováhy pracovního a osobního/rodinného života, zajištění kvalitních pracovních podmínek,...</p> <p>V případě komunitních a lokálních akcí a aktivit nebo v případě spolupráce s obcemi nebo školami se musí jednat o území MAS Holicko.</p>	15

Název kritéria	Hodnocení	Bodový zisk
	<p>Environmentální oblast V environmentální oblasti si podnik uvědomuje své dopady na živou i neživou přírodu včetně ekosystému, půdy, vzduchu a vody. Předpokládá se, že svou podnikatelskou činnost bude vykonávat tak, aby chránil přírodní zdroje a co nejméně zatěžoval životní prostředí. Např. šetrná produkce (včetně např. certifikace podle ISO 14000), efektivní využití energie, minimalizace odpadu nebo jeho opakované využití, možnost recyklace, využívání recyklovaných materiálů, využívání vratných obalů, využívání BIO složky, ochrana využívaných přírodních zdrojů (ČOV),...</p> <p>Žadatel do projektového záměru popsal, jak v rámci společenské odpovědnosti firmy naplňuje sociální i environmentální oblast a jako přílohu předložil doklady objektivně prokazující popsané aktivity (např. vydaný certifikát, interní směrnice, fotografie, potvrzení obce, že žadatel pomáhá s obecními aktivitami apod.).</p>	
	<p>Žadatel je společensky odpovědný v sociální nebo environmentální oblasti Cílem je zvýhodnit zodpovědné žadatele, kteří v návaznosti na aktivity projektu v praxi uplatňují principy společenské odpovědnosti v ekonomické, sociální a/nebo environmentální oblasti. Podmínkou tohoto kritéria je zaměření buď na sociální nebo na environmentální oblast v návaznosti na aktivity projektu. Podrobný popis oblastí viz výše. Žadatel do projektového záměru popsal, jak v rámci společenské odpovědnosti firmy naplňuje buď sociální nebo environmentální oblast a jako přílohu předložil doklady objektivně prokazující popsané aktivity (např. vydaný certifikát, interní směrnice, fotografie, potvrzení obce, že žadatel pomáhá s obecními aktivitami apod.). Nebo žadatel sice popisuje naplnění jak sociální, tak i environmentální oblasti, ale kontrolou doložených dokumentů bylo zjištěno, že žadatel je schopen objektivně doložit pouze naplnění jedné ze sledovaných oblastí.</p>	10
	<p>Žadatel neuplatňuje principy společenské odpovědnosti Žadatel v návaznosti na aktivity projektu neuplatňuje principy společenské odpovědnosti v sociální ani environmentální oblasti. Žadatel tuto informaci uvedl do projektového záměru. Nebo žadatel do projektového záměru informace o uplatňování společenské odpovědnosti vůbec neuvedl. Nebo žadatel sice informace do projektového záměru uvedl, ale kontrolou doložených dokumentů bylo zjištěno, že žadatel není schopen objektivně doložit naplnění ani jedné ze sledovaných oblastí.</p>	0
<p>Zaměstnávání osob ze sociálně znevýhodněných skupin</p>	<p>Žadatel (dané IČ) zaměstnává osoby ze sociálně znevýhodněných skupin Cílem je zvýhodnit zodpovědné žadatele, kteří zaměstnávají osoby ze sociálně znevýhodněných skupin, jež jsou obtížně uplatnitelní na trhu práce, např. osoby nad 55 let věku, osoby po výkonu trestu, osoby se zdravotním postižením, osoby pečující o malé děti apod. Podmínkou je, že min. 5 % zaměstnanců pochází ze znevýhodněných skupin. Tento poměr se vyjadřuje vůči celkovému počtu zaměstnanců v průměrných ročních přepočtených počtech zaměstnanců (RPJ), do kterých se započítávají zaměstnanci s pracovní smlouvou a DPČ. Žadatel tuto informaci uvedl do projektového záměru a jako doklad předložil přehled současného stavu zaměstnanců žadatele (dané IČ) za</p>	10

Název kritéria	Hodnocení	Bodový zisk																
	<p>kalendářní měsíc předcházející podání projektového záměru na MAS (např. dokumenty odesílané na ČSSZ, ČSÚ, apod.) a doklady prokazující příslušnost řešených zaměstnanců k cílové skupině.</p> <table border="1" data-bbox="507 342 1332 2074"> <thead> <tr> <th data-bbox="507 342 917 409">Definice cílové skupiny</th> <th data-bbox="917 342 1332 409">Doložení příslušnosti k cílové skupině</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="507 409 917 656"> <p>Osoby dlouhodobě či opakovaně nezaměstnané</p> <ul style="list-style-type: none"> • Uchazeči o zaměstnání evidovaní na ÚP ČR déle než 1 rok • Uchazeči o zaměstnání, jejichž doba evidence na ÚP ČR dosáhla v posledních 2 letech souhrnné délky 12 měsíců </td> <td data-bbox="917 409 1332 656"> <ul style="list-style-type: none"> • Potvrzení o vedení v evidenci Úřadu práce ČR </td> </tr> <tr> <td data-bbox="507 656 917 880"> <p>Osoby se zdravotním postižením</p> <ul style="list-style-type: none"> • Osoby s tělesným, mentálním, duševním, smyslovým nebo kombinovaným postižením, jehož dopady činí nebo mohou činit osobu závislou na pomoci jiné osoby. </td> <td data-bbox="917 656 1332 880"> <ul style="list-style-type: none"> • Posudek nebo potvrzení orgánu sociálního zabezpečení u osoby invalidní v I. až III. stupni • Potvrzení nebo rozhodnutí orgánu sociálního zabezpečení v případě osoby zdravotně znevýhodněné. </td> </tr> <tr> <td data-bbox="507 880 917 1093"> <p>Osoby s duševním onemocněním</p> <ul style="list-style-type: none"> • Osoby s duševním nebo mentálním postižením, jehož dopady činí nebo mohou činit osobu závislou na pomoci jiné osoby. </td> <td data-bbox="917 880 1332 1093"> <ul style="list-style-type: none"> • Potvrzení od poskytovatele příslušné zdravotní či sociální služby (např. centrum duševního zdraví, psychiatrická nemocnice, poskytovatel sociální služby) nebo doložení přiznání příspěvku na péči dle zákona č. 108/2006 Sb. </td> </tr> <tr> <td data-bbox="507 1093 917 1373"> <p>Osoby ve nebo po výkonu trestu</p> <ul style="list-style-type: none"> • Osoby ve výkonu trestu odnětí svobody • Osoby opouštějící výkon trestu odnětí svobody a po výkonu trestu • Osoby, které mají záznam v rejstříku trestů do 10-ti let od ukončení výkonu trestu </td> <td data-bbox="917 1093 1332 1373"> <ul style="list-style-type: none"> • Výpis z rejstříku trestů </td> </tr> <tr> <td data-bbox="507 1373 917 1563"> <p>Mladí lidé bez praxe mladší 30 let (tj. do 29 let včetně)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Osoby opouštějící zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy </td> <td data-bbox="917 1373 1332 1563"> <ul style="list-style-type: none"> • Potvrzení vydané zařízením, které osoba opouští, potvrzení domu na půl cesty nebo jiné relevantní organizace poskytující sociální služby podle zákona č. 108/2006 Sb. </td> </tr> <tr> <td data-bbox="507 1563 917 1809"> <p>Neformální pečující</p> <ul style="list-style-type: none"> • Osoby, které poskytují pomoc jiné osobě závislé na péči/pomoci v jejím přirozeném sociálním prostředí podle § 8 zákona č. 108/2006 Sb. </td> <td data-bbox="917 1563 1332 1809"> <ul style="list-style-type: none"> • Potvrzení prokazující dobu poskytování péče (vydává Úřad práce ČR) nebo potvrzení prokazující dobu poskytování péče (vydává ÚP ČR) a čestné prohlášení o podílení se na péči (osoba, která není uvedena jako hlavní pečující) </td> </tr> <tr> <td data-bbox="507 1809 917 2074"> <p>Osoby bez přístřeší nebo osoby žijící v nejistém nebo nevyhovujícím bydlení</p> <ul style="list-style-type: none"> • Osoby bez střechy (osoby přežívající venku nebo v noclehárně), • Osoby bez bytu (osoby bydlící v ubytovnách pro bezdomovce, pobytových zařízeních pro ženy, </td> <td data-bbox="917 1809 1332 2074"> <ul style="list-style-type: none"> • Potvrzení poskytovatele sociálních služeb podle zákona č. 108/2006 Sb., a/nebo potvrzení obce a/nebo čestné prohlášení </td> </tr> </tbody> </table>	Definice cílové skupiny	Doložení příslušnosti k cílové skupině	<p>Osoby dlouhodobě či opakovaně nezaměstnané</p> <ul style="list-style-type: none"> • Uchazeči o zaměstnání evidovaní na ÚP ČR déle než 1 rok • Uchazeči o zaměstnání, jejichž doba evidence na ÚP ČR dosáhla v posledních 2 letech souhrnné délky 12 měsíců 	<ul style="list-style-type: none"> • Potvrzení o vedení v evidenci Úřadu práce ČR 	<p>Osoby se zdravotním postižením</p> <ul style="list-style-type: none"> • Osoby s tělesným, mentálním, duševním, smyslovým nebo kombinovaným postižením, jehož dopady činí nebo mohou činit osobu závislou na pomoci jiné osoby. 	<ul style="list-style-type: none"> • Posudek nebo potvrzení orgánu sociálního zabezpečení u osoby invalidní v I. až III. stupni • Potvrzení nebo rozhodnutí orgánu sociálního zabezpečení v případě osoby zdravotně znevýhodněné. 	<p>Osoby s duševním onemocněním</p> <ul style="list-style-type: none"> • Osoby s duševním nebo mentálním postižením, jehož dopady činí nebo mohou činit osobu závislou na pomoci jiné osoby. 	<ul style="list-style-type: none"> • Potvrzení od poskytovatele příslušné zdravotní či sociální služby (např. centrum duševního zdraví, psychiatrická nemocnice, poskytovatel sociální služby) nebo doložení přiznání příspěvku na péči dle zákona č. 108/2006 Sb. 	<p>Osoby ve nebo po výkonu trestu</p> <ul style="list-style-type: none"> • Osoby ve výkonu trestu odnětí svobody • Osoby opouštějící výkon trestu odnětí svobody a po výkonu trestu • Osoby, které mají záznam v rejstříku trestů do 10-ti let od ukončení výkonu trestu 	<ul style="list-style-type: none"> • Výpis z rejstříku trestů 	<p>Mladí lidé bez praxe mladší 30 let (tj. do 29 let včetně)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Osoby opouštějící zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy 	<ul style="list-style-type: none"> • Potvrzení vydané zařízením, které osoba opouští, potvrzení domu na půl cesty nebo jiné relevantní organizace poskytující sociální služby podle zákona č. 108/2006 Sb. 	<p>Neformální pečující</p> <ul style="list-style-type: none"> • Osoby, které poskytují pomoc jiné osobě závislé na péči/pomoci v jejím přirozeném sociálním prostředí podle § 8 zákona č. 108/2006 Sb. 	<ul style="list-style-type: none"> • Potvrzení prokazující dobu poskytování péče (vydává Úřad práce ČR) nebo potvrzení prokazující dobu poskytování péče (vydává ÚP ČR) a čestné prohlášení o podílení se na péči (osoba, která není uvedena jako hlavní pečující) 	<p>Osoby bez přístřeší nebo osoby žijící v nejistém nebo nevyhovujícím bydlení</p> <ul style="list-style-type: none"> • Osoby bez střechy (osoby přežívající venku nebo v noclehárně), • Osoby bez bytu (osoby bydlící v ubytovnách pro bezdomovce, pobytových zařízeních pro ženy, 	<ul style="list-style-type: none"> • Potvrzení poskytovatele sociálních služeb podle zákona č. 108/2006 Sb., a/nebo potvrzení obce a/nebo čestné prohlášení 	
Definice cílové skupiny	Doložení příslušnosti k cílové skupině																	
<p>Osoby dlouhodobě či opakovaně nezaměstnané</p> <ul style="list-style-type: none"> • Uchazeči o zaměstnání evidovaní na ÚP ČR déle než 1 rok • Uchazeči o zaměstnání, jejichž doba evidence na ÚP ČR dosáhla v posledních 2 letech souhrnné délky 12 měsíců 	<ul style="list-style-type: none"> • Potvrzení o vedení v evidenci Úřadu práce ČR 																	
<p>Osoby se zdravotním postižením</p> <ul style="list-style-type: none"> • Osoby s tělesným, mentálním, duševním, smyslovým nebo kombinovaným postižením, jehož dopady činí nebo mohou činit osobu závislou na pomoci jiné osoby. 	<ul style="list-style-type: none"> • Posudek nebo potvrzení orgánu sociálního zabezpečení u osoby invalidní v I. až III. stupni • Potvrzení nebo rozhodnutí orgánu sociálního zabezpečení v případě osoby zdravotně znevýhodněné. 																	
<p>Osoby s duševním onemocněním</p> <ul style="list-style-type: none"> • Osoby s duševním nebo mentálním postižením, jehož dopady činí nebo mohou činit osobu závislou na pomoci jiné osoby. 	<ul style="list-style-type: none"> • Potvrzení od poskytovatele příslušné zdravotní či sociální služby (např. centrum duševního zdraví, psychiatrická nemocnice, poskytovatel sociální služby) nebo doložení přiznání příspěvku na péči dle zákona č. 108/2006 Sb. 																	
<p>Osoby ve nebo po výkonu trestu</p> <ul style="list-style-type: none"> • Osoby ve výkonu trestu odnětí svobody • Osoby opouštějící výkon trestu odnětí svobody a po výkonu trestu • Osoby, které mají záznam v rejstříku trestů do 10-ti let od ukončení výkonu trestu 	<ul style="list-style-type: none"> • Výpis z rejstříku trestů 																	
<p>Mladí lidé bez praxe mladší 30 let (tj. do 29 let včetně)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Osoby opouštějící zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy 	<ul style="list-style-type: none"> • Potvrzení vydané zařízením, které osoba opouští, potvrzení domu na půl cesty nebo jiné relevantní organizace poskytující sociální služby podle zákona č. 108/2006 Sb. 																	
<p>Neformální pečující</p> <ul style="list-style-type: none"> • Osoby, které poskytují pomoc jiné osobě závislé na péči/pomoci v jejím přirozeném sociálním prostředí podle § 8 zákona č. 108/2006 Sb. 	<ul style="list-style-type: none"> • Potvrzení prokazující dobu poskytování péče (vydává Úřad práce ČR) nebo potvrzení prokazující dobu poskytování péče (vydává ÚP ČR) a čestné prohlášení o podílení se na péči (osoba, která není uvedena jako hlavní pečující) 																	
<p>Osoby bez přístřeší nebo osoby žijící v nejistém nebo nevyhovujícím bydlení</p> <ul style="list-style-type: none"> • Osoby bez střechy (osoby přežívající venku nebo v noclehárně), • Osoby bez bytu (osoby bydlící v ubytovnách pro bezdomovce, pobytových zařízeních pro ženy, 	<ul style="list-style-type: none"> • Potvrzení poskytovatele sociálních služeb podle zákona č. 108/2006 Sb., a/nebo potvrzení obce a/nebo čestné prohlášení 																	

Název kritéria	Hodnocení		Bodový zisk
	ubytovnách pro imigranty, osoby před opuštěním instituce nebo uživatelé dlouhodobější podpory), <ul style="list-style-type: none"> • Osoby v nejistém bydlení (osoby žijící v nejistém bydlení, osoby ohrožené vystěhováním nebo osoby ohrožené domácím násilím), • Osoby v nevyhovujícím bydlení (osoby žijící v provizorních nebo neobvyklých stavbách, v nevhodném bydlení nebo přelidněných bytech). 		
	Osoby pečující o malé děti <ul style="list-style-type: none"> • Osoby pečující o osobu mladší 15 let, které jsou zároveň ohrožené sociálním vyloučením, tj. např. pobírají příspěvek na živobytí či doplatek na bydlení 	<ul style="list-style-type: none"> • Rodný list dítěte nebo rozhodnutí soudu o svěřeni dítěte do náhradní rodinné péče a rozhodnutí o přiznání dávky v hmotné nouzi 	
	Osoby ve věku 55 a více let <ul style="list-style-type: none"> • Osoby ve věku 55 a více let zařazené Úřadem práce ČR do evidence uchazečů o zaměstnání nebo do evidence zájemců o zaměstnání • Osoby ve věku 55 a více let, které nejsou zaměstnané a nejsou ani v evidenci uchazečů o zaměstnání ani v evidenci zájemců o zaměstnání vedené ÚP ČR. 	<ul style="list-style-type: none"> • Potvrzení o vedení v evidenci Úřadu práce ČR, potvrzení od pomáhající organizace, čestné prohlášení 	
	Osoby ohrožené závislostmi <ul style="list-style-type: none"> • Osoby, které jsou ve stavu závislosti, kdy se bez dané látky, aktivity nebo osoby nedokážou obejít (např. závislost na návykové látce, na hazardních hrách, na práci apod.) • Osoby po prodělané rezidenční léčbě závislosti či osoby podstupující ambulantní léčbu závislosti Potvrzení o absolvování min. tříměsíční pobytové léčby závislosti (na návykových látkách a hazardní hře – nelátková závislost). 	<ul style="list-style-type: none"> • Potvrzení vydává zařízení pro léčbu závislosti, obvykle psychiatrická nemocnice či komunita pro léčbu závislosti. • Osoby podstupující ambulantní léčbu potvrzení psychiatra o stanovení diagnózy závislosti a potvrzení o absolvované či zahájené ambulantní léčbě. 	
	Migranti a azylanti <ul style="list-style-type: none"> • Skupina přistěhovalců v ČR, která zahrnuje uznané azylanty, cizince s uděleným vízem k pobytu nad 90 dnů, dlouhodobým nebo trvalým pobytem v ČR nebo osoby v režimu dočasné ochrany. 	<ul style="list-style-type: none"> • Rozhodnutí o udělení azylu, víza, dočasné ochrany 	
	Žadatel (dané IČ) nezaměstnává osoby ze sociálně znevýhodněných skupin Žadatel (dané IČ) nezaměstnává osoby ze soc. znevýhodněných skupin nebo jejich poměr z celkového počtu zaměstnanců je menší než 5 %. Žadatel tuto informaci uvedl do projektového záměru. Nebo žadatel do projektového záměru informace o zaměstnávání osob ze sociálně znevýhodněných skupin vůbec neuvedl. Nebo následnou kontrolou		0

Název kritéria	Hodnocení	Bodový zisk
	z doložených dokumentů bylo zjištěno, že poměr těchto zaměstnanců je menší než 5 %.	
Maximální počet získaných bodů: 100		
Minimální bodová hranice pro podpoření projektu: 50		
Stejný bodový zisk projektů:		
V případě stejného bodového zisku projektů budou rozhodovat tato kritéria v uvedeném pořadí:		
<ol style="list-style-type: none"> Zvýhodněn je žadatel, který nebyl ještě podpořen z CLLD 2021-2027 z prostředků přidělených MAS Holicko (prvožadatel na MAS). Zvýhodněn je projekt s nejnižší výší způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace. Zvýhodněn je projekt s místem realizace v obci s nejnižším počtem obyvatel (stav dle ČSÚ k 1.1.2023) Zvýhodněn je žadatel s dřívějším datem a časem podání projektového záměru na MAS. 		

KRITÉRIA PRO OVĚŘENÍ SOULADU ŽÁDOSTI O PODPORU SE SCHVÁLENÝM ZÁMĚREM

Všechna kritéria jsou napravitelná

Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/Nerelevantní/Nehodnoceno)
Název projektu	ANO – Název projektu uvedený v MS2021+ odpovídá názvu projektu uvedeném ve schváleném projektovém záměru. NE – Název projektu uvedený v MS2021+ neodpovídá názvu projektu uvedeném ve schváleném projektovém záměru
Identifikace žadatele	ANO – Žadatel uvedený v MS2021+ odpovídá žadateli uvedeném ve schváleném projektovém záměru. NE – Žadatel uvedený v MS2021+ neodpovídá žadateli uvedeném ve schváleném projektovém záměru.
Zaměření projektu	ANO – Aktivity projektu uvedené v MS2021+ odpovídají aktivitám projektu uvedeným ve schváleném projektovém záměru. NE – Aktivity projektu uvedené v MS2021+ neodpovídají aktivitám projektu uvedeným ve schváleném projektovém záměru.
Finanční výše projektu	ANO – Celkové způsobilé výdaje projektu a výše dotace uvedené v MS2021+ odpovídají CZV a výši dotace uvedeným ve schváleném projektovém záměru. NE – Celkové způsobilé výdaje projektu a výše dotace uvedené v MS2021+ neodpovídají CZV a výši dotace uvedeným ve schváleném projektovém záměru.
Hodnoty indikátorů	ANO – Závazné hodnoty indikátorů uvedené v MS2021+ odpovídají hodnotám indikátorů uvedeným ve schváleném projektovém záměru. NE – Závazné hodnoty indikátorů uvedené v MS2021+ neodpovídají hodnotám indikátorů uvedeným ve schváleném projektovém záměru.
Místo realizace projektu	ANO – Místo realizace uvedené v MS2021+ odpovídá místu realizace uvedeném ve schváleném projektovém záměru. NE – Místo realizace uvedené v MS2021+ neodpovídá místu realizace uvedeném ve schváleném projektovém záměru.
Předpokládaný termín ukončení realizace projektu	ANO – Termín ukončení projektu uvedený v MS2021+ odpovídá termínu ukončení uvedeném ve schváleném projektovém záměru. NE – Termín ukončení projektu uvedený v MS2021+ neodpovídá termínu ukončení uvedeném ve schváleném projektovém záměru.